

Инсайд. Как завгар и бухгалтер до власти дорвались

Каждое утро в администрации Березовского района последнее время начинается одинаково – с переключки сотрудников – все ли вышли сегодня на работу, никого больше не уволили, не принудили уволиться, и где посмотреть ликвидационный список (к нему мы вернемся позже).

Кроме ликвидационного списка был и лист ожиданий из желающих стать заместителями у новой главы района. Первым в листе ожидания значился Сергей Сергеевич Зборовский (ну тот, помните, который взятку курицей брал). И так ему хотелось стать первым замом, а Мамедовой иметь рядом крепкое, надежное хозяйское плечо, что забыла Елена Валерьевна заглянуть в Устав Березовского района. А вот если бы новая глава не пренебрегла чтением нормативных документов и не надеялась на подсказки своих покровителей, то знала бы, что первого заместителя она должна согласовать с районными депутатами. Хотя, с другой стороны, может быть, и знала, что должна согласовать, но побоялась вопрос депутатам выносить, а вдруг не согласуют, не все же там фанаты Сергея Сергеевича собрались. Или вовсе не уважает народных избранников новоиспечённая глава.

А впрочем, про уважение новая власть совсем забыла или вовсе не знала.

Пока председатель Березовского районного Совета депутатов, и по совместительству секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Валентинович Чистов находился в отпуске, новые лидеры района вынесли из его рабочего кабинета все его личные вещи и рабочие документы, не поставив в известность хозяина кабинета.

Надеемся, что Сергей Валентинович по возвращению из отпуска вспомнит, что оставлял в своем кабинете кругленькую сумму денег, которая, скорее всего, пропала после ревизии власть имущих. Как же так, спросите вы, как же можно в отсутствии человека зайти в его кабинет, разбирать его документы, личные вещи, и самое главное, для чего такая спешка, вернее для кого так нужен был этот кабинет?!

А кабинет этот понадобился для еще одного дружка Лены. Для него она даже должность новую в структуре сварганила – заместитель главы района по вопросам обеспечения. Нужно же было отблагодарить товарища Гронского, который так усердно играл роль технического кандидата на конкурсе главы района, как не отметить заслуги человека за такое.

Вернемся к ликвидационному списку. В этот список Сергей Сергеевич Зборовский, еще будучи завгаром, ой, директором МКУ «ПОТИХОМУ» вписал людей, которые ему не нравятся, и которых нужно уволить в первую очередь. Так сказать, убрать подальше тех, кто может примечать мелкие коррупционные делишки новых руководителей. Не чурается Сергеич и в свой старый огород нос совать, стал наш любимый зам приглядываться к водителям, которые могут по глупости ляпнуть, что любимую жену, не имеющую отношения к администрации, возят по ее личным делам на служебном автотранспорте в рабочее время, на бюджетном бензине.

Как говорится, магазин с продуктами и маникюрный салон сами не придут, без авто не обойтись. Вдруг водители обсудят это с кем не надо, меры надо быстро принимать, бланки уведомлений на увольнение всегда под рукой! А то после таких скандалов ни жену, ни друзей не покатыть за бюджетный счет. Хорошо хоть ответственность за это теперь можно не нести, ведь автопарк теперь в оперативном пользовании у друга Сергеича – Жени Голыгина, в случае кипеша он и виноват.

Будем наблюдать, чем закончится самостоятельность Елены Мамедовой в принятии кадровых вопросов, пока очевидно, что она не понимает, что руководить районом это не цифры складывать и не бюджеты осваивать. Уж лучше бы Елена Валерьевна как Витман кружочки пилила и с людьми встречалась.

Ну и, конечно, Сергей Сергеевич, первый заместитель это все-таки не завгар, тут не прокатит сидеть в кабинете с коньяком и мечтать, как снести Елену Валерьевну, чтобы занять её место.



Фото: t.me/e2toe4

Автор: Кирилл Богданович © Babr24.com Источник: <https://t.me/e2toe4> ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК
👁 13872 30.09.2024, 14:09 📌 141

URL: <https://babr24.com/?IDE=265550> Bytes: 3873 / 3762 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)